



**ul. Gdańska 52
83-330 Żukowo**

ZP.271.17.2022

dot.: **postępowania na przebudowę drogi gminnej nr 157036 G na odcinku od skrzyżowania z ul. Kościerską w Żukowie do skrzyżowania z ul. 3 Maja w Żukowie**

Odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści SWZ (nr 1)

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. *Prawo zamówień publicznych* (tekst jednolity - Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.) zamawiający udziela odpowiedzi na zapytania wykonawców i wyjaśnia treść SWZ.

Pytanie nr 1

Zgodnie z projektem sieć wodociągową należy wykonać z rur o śr. 160 mm, natomiast przedmiar wskazuje na 110 mm. Proszę o wyjaśnienie rozbieżności.

Odpowiedź

Sieć wodociągową należy wykonać z rur o śr. 160 mm zgodnie z dokumentacją projektową.

Pytanie nr 2

Proszę o podanie wysokości i średnicy obwodu pnia drzew do nasadzeń.

Odpowiedź

Należy wykonać nasadzenia zgodnie z decyzją KZ.613.21.9.2022, tj. obwód pnia drzewa 8 cm na wysokości 100 cm.

Pytanie nr 3

Proszę o informację czy grunt z wykopu pod kanalizację deszczową i sieć wodociągową należy całkowicie wymienić?

Odpowiedź

Grunt z wykopów należy wymienić częściowo, tzn. w ilości podsypki i zasyпки sieci piaskiem.

Niniejsze odpowiedzi na pytania są wiążące dla wszystkich wykonawców i stanowią integralną część SWZ. Pozostałe ustalenia SWZ nie ulegają zmianie.